



NOVASi

— Nova Science Corporation —

www.shop.novasi.be

+32 489 19 18 00

sales@novasi.be

Oude Mechelsestraat 165,
1853 Grimbergen, Belgium

N

▲ Inhoud / Table des matières



Handhygiëne / Hygiène des mains

▶ Phago` Derm Asept	5
▶ Phago` Gel	6
▶ Phago` Solution	7
▶ Phago` Derm Sensitive	8
▶ Decura Hand Soap	9
▶ Decura Total Body	10
▶ Decura H2O2	11



Oppervlakken / Surfaces

▶ Phago` Spray DM	13
▶ Phago` Spray DASR 70	14
▶ Phago` Surf 2D	15
▶ Lysonox S10	16
▶ Lysonox Biowipes Active	17
▶ Phago` Sept Quick & Clean	18



Instrumentatie / Instrumentation

Tandheelkunde / Dentisterie

▶ Phago` Dent ROTO	21
▶ Phago` Dent ASPI	22
▶ Phago` Pren AF	23
▶ Phago` Tray Cleaner	24



Instrumentatie / Instrumentation

Handmatige Verwerking / Traitement Manuel

▶ Lysonox Instruments DR	26
▶ Lysonox Ultrashield	27
▶ Lysonox PAA	28

Automatische Verwerking / Traitement Automatique

▶ Lysonox D1	30
▶ Lysonox N	31
▶ Lysonox LA	32

Bescherming van instrumentatie / Protection de l'instrumentation

▶ Lysonox Lub Spray	34
▶ Lysonox R	35
▶ Lysonox SteelMAXX	36



Ecolabel

▶ Green` R Floor	38
▶ Green` R Degreaser	39
▶ Green` R Wind	40
▶ Green` R WC	41



HANDHYGIÈNE HYGIÈNE DES MAINS





PHAGO'DERM ASEPT

ANTISEPTISCHE ZEEP / SAVON ANTISEPTIQUE

N



Schuimende zeep
Savon moussant

pH = 7

Geur: Alcohol
Odeur : Alcool

Zonder kleur
Incolore



Antiseptische zeep
Savon antiseptique



Beschermt de epidermis
Protection de l'épiderme



Formulation spéciale
Spéciale formulering

► Samenstelling

Ethanol %55, Anionische en amfotere oppervlakteactieve stoffen

► Toepassingen

PHAGO'DERM ASEPT is een antiseptische zeep, speciaal samengesteld voor het hygiënisch wassen van de handen. Het wordt gebruikt vóór elke aseptische procedure (installatie van katheters...) en systematisch voor en na elk contact met een patiënt of besmet materiaal. Speciaal geformuleerd voor de medische sector, de agrovoedingssector en de institutionele sector.

► Voordelen

- Formule houdt de opperhuid zacht, zelfs bij veelvuldig wassen
- Verrijkt met glycerine
- Speciaal geformuleerd voor de medische, voedings- en institutionele sector
- Gemakkelijk afspoelbaar

► Composition

Éthanol 55 %, tensioactifs anioniques et amphotères

► Applications

PHAGO'DERM ASEPT est un savon antiseptique, formulé spécialement pour le lavage hygiénique des mains. Il s'utilise avant tout geste aseptique (pose de cathéters...) et systématiquement avant et après tout contact avec un patient ou du matériel contaminant. Spécialement formulé pour le milieu médical, agroalimentaire et institutionnel.

► Avantages

- La formule maintient l'épiderme doux, même en cas de lavages fréquents
- Enrichi en glycérine
- Spécialement formulé pour le secteur médical, alimentaire et institutionnel
- Facile à rincer



Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bacteriedodend/Bactéricide	 Yeasticide/Lévuricide
EN 1276 , EN 1499	EN 1650+A1



Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Pump Mounted Bottle	500 mL / 1 L	20 / 12 pcs	SA0141570	1 pak/carton
Airless Bottle	1 L	12 pcs	SA0141550	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	SA0141580	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Gel pH = 6.5 - 7.5

Geur: Alcohol
Odeur: Alcool

Zonder kleur
Sans couleur



Antimicrobiële activiteit
in 30 seconden
/

Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité

Dermatologisch getest
Testé dermatologiquement

Activité antimicrobienne en
30 secondes

► Samenstelling

Ethylalcohol %72, Hydraterende en verzachtende glycerine, Cetylalcohol met verzachtende eigenschappen, Denaturerende middelen

► Toepassingen

PHAGO'GEL is ontwikkeld voor hygiënische en chirurgische handdesinfectie, als alternatief voor eenvoudig of hygiënisch handen wassen wanneer geen water beschikbaar is, bij opeenvolgende contactmomenten en vóór elke aseptische handeling.

► Voordelen

- Volledig spectrum van biocide, virucide en fungicide eigenschappen
- Antimicrobiële werking in 30 seconden
- Dermatologisch getest
- Spoelen niet nodig

► Composition

Alcool éthylique %72, Glycérine hydratante et adoucissante, Alcool cétylique aux propriétés émollientes, Agents dénaturants

► Applications

PHAGO'GEL est destiné à la désinfection hygiénique et chirurgicale des mains en l'absence de point d'eau, comme alternative au lavage des mains, lors de contact en série et avant toute procédure aseptique.

► Avantages

- Spectre complet de propriétés biocides, virucides et fongicides
- Action antimicrobienne en 30 secondes
- Testé dermatologiquement
- Pas de rinçage nécessaire

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bacteriedodend/Bactéricide	 Fungicide/Fongicide	 Virucidaal/Virucide	 Mycobactericide/ Mycobactéricide
EN 1276, EN 13727 + A2, EN 1500, EN 12791 + A1	EN 1650, EN 13624	EN 14476 + A2	EN 14348

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Pump Mounted Bottle	500 mL	20 pcs	SA0143150	1 pak/carton
Airless Bottle	1 L	12 pcs	SA0135720	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	SA0135750	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Vloeistof / Liquide

pH = 5 - 8

Geur: Alcohol
Odeur : Alcool

Zonder kleur
Incolore



Antimicrobiële activiteit in 30 seconden /
Activité antimicrobienne en 30 secondes

Breed werkingsspectrum /
Large spectre d'efficacité

Dermatologisch getest /
Testé dermatologiquement

► Samenstelling

Ethylalcohol %72, Hydraterende en verzachtende glycerine, Cetylalcohol met verzachtende eigenschappen, Denaturerende middelen

► Toepassingen

PHAGO'SOLUTION is ontwikkeld voor hygiënische en chirurgische handdesinfectie, als alternatief voor eenvoudig of hygiënisch handen wassen wanneer geen water beschikbaar is, bij opeenvolgende contactmomenten en vóór elke aseptische handeling.

► Voordelen

- Volledig spectrum van biocide, virucide en fungicide eigenschappen
- Antimicrobiële werking in 30 seconden
- Dermatologisch getest
- Spoelen niet nodig

► Composition

Alcool éthylique %72, Glycérine hydratante et adoucissante, Alcool cétylique aux propriétés émollientes, Agents dénaturants

► Applications

PHAGO'SOLUTION est destiné à la désinfection hygiénique et chirurgicale des mains en l'absence de point d'eau, comme alternative au lavage des mains, lors de contact en série et avant toute procédure aseptique.

► Avantages

- Spectre complet de propriétés biocides, virucides et fongicides
- Action antimicrobienne en 30 secondes
- Testé dermatologiquement
- Pas de rinçage nécessaire

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bacteriedodend/Bactéricide	 Fungicide/Fongicide	 Virucidaal/Virucide	 Mycobactericide/ Mycobactéricide
EN 1276 , EN 13727 + A2, EN 1500, EN 12791 + A1	EN 1650, EN 13624	EN 14476 + A2	EN 14348

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Pump Mounted Bottle	500 mL	20 pcs	SA0141770	1 pak/carton
Airless Bottle	1 L	12 pcs	SA0143250	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	SA0143260	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



PHAGO'DERM SENSITIVE

HANDWASMIDDEL / SAVON DOUX POUR LE LAVAGE DES MAINS

N



Vloeistof / Liquide

pH = 6

Geur: **Neutraal**
Odeur: **Neutre**

Kleurloos tot lichtgeel
Incolore à légèrement jaune



Hypoallergeen
Hypoallergénique



Geschikt voor kinderen
en zwangere vrouwen

Convient aux enfants
et femmes enceintes



Hydrateren gedurende
30 minuten

Hydratation pendant
30 minutes

► Samenstelling

Reinigingsbasis verkregen door verzeping van natuurlijke plantaardige oliën, verrijkt met vochtinbrengende glycerine. Formule vrij van PEG, parabenen en benzylalcohol.

► Toepassingen

PHAGO'DERM SENSITIVE is bedoeld voor het regelmatig wassen van handen en onderarmen bij intensief gebruik. Het is ook geschikt voor algemene patiëntenhygiëne en preoperatief douchen. De formule helpt de natuurlijke huidbarrière te behouden en zorgt voor een comfortabel gevoel. Geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden, evenals voor zwangere vrouwen en vrouwen die borstvoeding geven.

► Voordelen

- Droogt de huid niet uit, zelfs niet bij veelvuldig gebruik
- Hypoallergeen
- Goede reinigingskracht
- Goed afspoelbaar
- Vochtinbrengend vermogen gedurende 30 minuten

► Composition

Base lavante obtenue par saponification d'huiles végétales naturelles, enrichie en glycérine végétale hydratante.

Formule exempte de PEG de parabènes et d'alcool benzylique.

► Applications

PHAGO'DERM SENSITIVE est destiné au lavage simple des mains et des avant-bras dans des situations d'utilisation intensive. Il convient également à l'hygiène générale du patient et à la douche préopératoire. Il préserve la barrière protectrice de la peau et apporte une sensation de confort. Il convient aux enfants de moins de 36 mois et aux femmes enceintes / allaitantes.

► Avantages

- Ne dessèche pas la peau même en cas d'utilisation fréquente
- Hypoallergénique
- Bon pouvoir nettoyant
- Grande facilité de rinçage
- Potentiel d'hydratation pendant 30 minutes

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Pump Mounted Bottle	500 ml	12 pcs	563101QRS	1 pak/carton
Airless Bottle	1 L	12 pcs	C65085D	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	563103QRS	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



DECURA HAND HYGIENIZING SOAP

MILDE HYGIËNISCHE VLOEIBARE HANDZEEP
SAVON LIQUIDE DOUX POUR LES MAINS

N



► Over het product

Vloeibare hygiënische handzeep met een milde formule, verrijkt met hoogwaardige huidbeschermende ingrediënten en glycerische extracten van kardemom en olijf uit biologische teelt. Geschikt voor frequent gebruik. De unieke samenstelling laat de handen zacht en glad aanvoelen, terwijl de natuurlijke geur een aangenaam gevoel van frisheid en reinheid achterlaat.

► Toepassingen

Handenhygiëne en -reiniging en kan worden gebruikt voor: gezondheidssector bij dagelijkse procedures voor het wassen van de handen
institutionele en industriële sector
voedingsindustrie

► Voordelen

- Isodermische pH (5,5)
- Dermatologisch getest Ontzwellende en ontsmettende werking
- SLES- en SLS-vrij
- CLP-pictogram-vrij
- Met natuurlijke kardemomextracten
- Synergie tussen kardemom- en olijfboomextracten
- Ontstekingsremmende, antioxiderende en adstringerende werking.

► à propos du produit

Savon liquide hygiénisant pour les mains à la formule douce, enrichie d'ingrédients de haute qualité protégeant la peau et d'extraits glycériques de cardamome et d'olive issus de l'agriculture biologique. Convient également pour un usage fréquent. La formule spéciale laisse les mains douces et lisses, tandis que le parfum naturel procure une agréable sensation de propreté.

► Applications

L'hygiène des mains et le nettoyage peuvent être utilisés pour :
le secteur de la santé dans les procédures quotidiennes de lavage des mains
le secteur institutionnel et industriel
l'industrie alimentaire

► Avantages

- pH isodermique (5,5)
- Testé dermatologiquement Action décongestionnante et assainissante
- Sans SLES ni SLS
- Sans pictogramme CLP
- Aux extraits naturels de cardamome
- Synergie entre les extraits de cardamome et d'olivier
- Action anti-inflammatoire, antioxydante et astringente.

Vloeistof / Liquide

pH = 5.5

Geparfumeerd/Parfumé



Dermatologisch getest
Testé dermatologiquement



Verrijkt met glycerine
Enrichi en glycérine



Zonder CLP-pictogram
Sans pictogramme CLP



Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle (round)	500 ml	12 pcs	ADCS03	1 pak/carton
Bottle (square)	500 ml	12 pcs	ADCS03Q	1 pak/carton
Bottle	1 L	12 pcs	ADCS031	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



DECURA TOTAL BODY

MILDE VLOEIBARE ZEEP VOOR HET LICHAAM
SAVON DOUX POUR LE CORPS

N



Vloeistof / Liquide

pH = 5.5

Geparfumeerd/Parfumé



Dermatologisch getest
Testé dermatologiquement



Met natuurlijk extract
van kardemom
à l'extrait naturel
de cardamome



Lalmerend
Apaisante

► Over het product

Vloeibare zeep met een decongestieve en verzachtende werking, verrijkt met dermoprotectieve bestanddelen en glycerine-extracten van kardemom en olijf uit biologische teelt. Geschikt voor de volledige en natuurlijke lichaamsverzorging. De milde formule respecteert de hydrolipidenmantel van de huid en is daardoor ook geschikt voor de bijzonder gevoelige of tere huid.

► Toepassingen

Sanitatie en reiniging van het hele lichaam in:

- gezondheidssector
- institutionele en industriële sector
- voedingsindustrie

► Voordelen

- Isodermische pH (5,5)
- Dermatologisch getest Ontzwellende en ontsmettende werking
- SLES- en SLS-vrij
- CLP-pictogram-vrij
- Met natuurlijke kardemomextracten
- Synergie tussen kardemom- en olijfboomextracten
- Ontstekingsremmende, antioxiderende en adstringerende werking.
- Snel: contacttijd van 5 min tot 15 min (max)

► à propos du produit

Savon liquide à l'action décongestionnante et apaisante avec une formulation douce enrichie en composants dermoprotecteurs et en extraits glycinés de cardamome et d'olive issus de l'agriculture biologique. Pour une hygiène complète et naturelle de tout le corps. Sa formulation particulière respecte le manteau hydrolipidique de la peau et convient donc à une utilisation même en cas de peau particulièrement sensible ou délicate.

► Applications

Assainissement et nettoyage de l'ensemble du corps dans:

- le secteur de la santé
- le secteur institutionnel et industriel
- l'industrie alimentaire

► Avantages

- pH isodermique (5,5)
- Testé dermatologiquement Action décongestionnante et assainissante
- Sans SLES ni SLS
- Sans pictogramme CLP
- Aux extraits naturels de cardamome
- Synergie entre les extraits de cardamome et d'olivier
- Action anti-inflammatoire, antioxydante et astringente.
- Rapide : temps de contact de 5 min à 15 min (max)

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle (round)	500 ml	12 pcs	ADCS05	1 pak/carton
Bottle (square)	500 ml	12 pcs	ADCS05Q	1 pak/carton
Bottle	1 L	12 pcs	ADCS051	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



DECURA H₂O₂

NAGEL- EN HUIDHYGIËNE
HYGIËNE DES ONGLES ET DE LA PEAU

N



► Over het product

Waterstofperoxide is een chemische verbinding met desinfecterende, oxiderende en blekende eigenschappen. Het wordt breed ingezet in zowel de medische als cosmetische sector. In de medische context fungeert het als een effectief ontsmettingsmiddel met werking tegen bacteriën, bacteriesporen, virussen en gisten. Het is met name geschikt voor het voorkomen van huidinfecties, het reinigen van kleine wondjes en het verlichten van mondirritatie. In de cosmetica staat waterstofperoxide bekend als een ingrediënt voor het bleken van haar en tanden, en wordt het ook toegepast in anti-acneproducten.

► Toepassingen

Geschikt voor huid-en nagelhygiëne en toepasbaar in:

- Gezondheidssector
- Schoonheidssector
- Cosmetische sector

► Voordelen

- Verdunde waterige oplossing: %3,6
- Waterstofperoxide
- 12 Vol. gestabiliseerd
- Dermatologisch getest

► à propos du produit

Le peroxyde d'hydrogène est un composé chimique qui a une fonction désinfectante et oxydante et qui est également utilisé comme agent de blanchiment. Le peroxyde d'hydrogène convient en général à divers domaines, notamment aux secteurs médical et cosmétique. Dans le domaine médical, il s'agit d'un désinfectant puissant, efficace contre les bactéries, les spores bactériennes, les virus et les levures. Il est particulièrement utile pour prévenir les infections cutanées, sur les petites plaies, et pour réduire les irritations de la bouche. En cosmétique, le peroxyde d'hydrogène est connu comme agent de blanchiment des cheveux et des dents. Il est également utilisé comme produit antiacnéique.

► Applications

hygiène de la peau et des ongles et peut être utilisé dans

- Secteur de la santé en général
- Centre de beauté
- Secteur cosmétique

► Avantages

- Solution aqueuse diluée : %3,6 Peroxyde d'hydrogène
- 12 Vol. stabilisé
- Testé dermatologiquement

Vloeistof / Liquide

pH = 3.20-4.50

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle (round)	250 ml	12 pcs	ADCS01	1 pak/carton
Bottle (square)	500 ml	12 pcs	ADCS02	1 pak/carton



Dermatologisch getest
Testé dermatologiquement



Gestabiliseerde formule
Formule stabilisée



Nagelhygiëne
Hygiène des ongles

Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Oppervlakken / Surfaces



Vloeistof / Liquide

pH = 9.5 - 11

Geur: Citrus
Parfum : Agrumes

Zonder kleur
Incolore



Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité



Geen sporen
Aucune trace



Schuim- en spuitmond
Buse pour mousse et spray

► Samenstelling

Didecyldimethylammonium chloride,
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine,
Ethanol

► Toepassingen

PHAGO'SPRAY DM is een professionele desinfecterende reiniger, speciaal ontwikkeld voor het ontsmetten van oppervlakken in omgevingen met een hoog infectierisico. Het product kan worden aangebracht op muren, plafonds en meubilair in zorginstellingen en chirurgische afdelingen. PHAGO'SPRAY DM is ook geschikt voor gebruik op wegwerplinnen en biedt een snelle desinfectie van klein meubilair, trolleys, de buitenzijde van niet-invasieve medische apparatuur en andere kleine oppervlakken in de directe omgeving van de patiënt.

► Voordelen

- Breed spectrum van antimicrobiële activiteit
- Laat geen sporen na bij het drogen
- Sproeikop met twee standen (Foam & Spray)
- Geen spoeling nodig

► Composition

Chlorure de didecyldiméthylammonium,
N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane-1,3-diamine,
Éthanol

► Applications

PHAGO'SPRAY DM est un nettoyant désinfectant professionnel pour la désinfection des surfaces dans les environnements à risque. Il peut être pulvérisé sur les murs, les plafonds et le mobilier des services de soins et de chirurgie. PHAGO'SPRAY DM peut également être appliqué sur le linge à usage unique pour une désinfection rapide du petit mobilier, des chariots, des surfaces externes des dispositifs médicaux non invasifs et des petites surfaces proches du patient.

► Avantages

- Large spectre d'activité antimicrobienne
- Ne laisse aucune trace lors du séchage
- Buse de pulvérisation à deux positions (mousse et pulvérisation)
- Pas de rinçage nécessaire

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bactericidal/Bactéricide	 Fungicidal/Fongicide	 Virucidal/Virucide	 Mycobactericidal/ Mycobactéricide
EN 13727, EN 13727 + A2, EN 13697, EN 16615	EN 13624, EN 13697, EN 16615	EN 14476 + A2, EN 16777, EN 14476	EN 14348

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 mL	6 pcs	SA0142980	2 pakken/cartons
Can	5 L	2 pcs	SA0142990	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Vloeistof / Liquide

pH = 4 - 7

Geur: **Neutraal**
Odeur : **Neutre**

Zonder kleur
Incolore



Antimicrobiële activiteit
in 30 seconden



Breed spectrum effect
in 2 minuten



Geen sporen
Aucune trace

Activité antimicrobienne en
30 secondes / Effet à large spectre
en 2 minutes

► Samenstelling

Ontsmettingsmiddel: Ethylalcohol %72.

Bevat ook: Water, isopropanol, tert-butanol, sorbinezuur.

► Toepassingen

PHAGO'SPRAY DASR 70 is een hydroalcoholisch desinfectiemiddel voor het ontsmetten van handen, oppervlakken, apparatuur en schoon meubilair. Het laat geen sporen of residu achter op oppervlakken. Het product kan worden aangebracht op een doekje voor eenmalig gebruik en is ideaal voor de snelle desinfectie van klein meubilair, trolleys, de buitenzijde van niet-invasieve medische apparatuur en andere kleine oppervlakken in de omgeving van de patiënt. PHAGO'SPRAY DASR 70 kan zonder naspoelen worden gebruikt op oppervlakken die in direct contact kunnen komen met voedsel.

► Voordelen

- Breed antimicrobieel effect in 2 minuten
- Geen sporen of resten bij het drogen
- Geen spoeling nodig

► Composition

Agent désinfectant: Alcool éthylique %72. Contient également : Eau, isopropanol, tert-butanol, acide sorbique.

► Applications

PHAGO'SPRAY DASR 70 est un désinfectant hydroalcoolique pour la désinfection des mains, des surfaces, du matériel et du mobilier propre. Il ne laisse aucune trace ou résidu sur les surfaces. Il peut être appliqué sur une lingette à usage unique pour une désinfection rapide du petit mobilier, des chariots, des surfaces externes des dispositifs médicaux non invasifs et des petites surfaces proches du patient. PHAGO'SPRAY DASR 70 peut être utilisé, sans rinçage, sur les surfaces susceptibles d'entrer en contact direct avec les denrées alimentaires.

► Avantages

- Effet antimicrobien large en 2 minutes
- Pas de trace ni de résidu au séchage
- Pas de rinçage nécessaire

⊗ Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bactericidal/Bactéricide	 Fungicidal/Fongicide	 Virucidal/Virucide	 Mycobactericidal/ Mycobactéricide
EN 1276, EN 13727 + A2, EN 13697, EN 16615, EN 17387, EN 1500	EN 1650, EN 13624, EN 13697 + A1, EN 16615, EN 17387	EN 14476 + A2*, EN 16777	EN 14348

*On Poliovirus, Adenovirus, Norovirus & Vaccinia Virus

📦 Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 mL	6 pcs	SA0143330	2 pakken/cartons
Can	5 L	2 pcs	SA0143320	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



PHAGO'SURF 2D

OPPERVLAKKEN EN APPARATUUR
SURFACES ET ÉQUIPEMENTS

N



5L

Vloeistof / Liquide

pH⁺ = 8
*Verdund / *Dilué

Kleurloos tot lichtgeel
Incolore à légèrement jaune



Voedselcontact
Contact alimentaire



Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité



Verdunning vereist
Dilution nécessaire

► Samenstelling

Didecyldimethylammonium chloride,
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine,
Niet-ionische oppervlakactieve stoffen

► Toepassingen

PHAGO'SURF 2D is een geconcentreerde vloeistof voor het reinigen en desinfecteren van vloeren, oppervlakken en materialen in kritische omgevingen. Het product combineert een krachtige reinigende werking met een breedspectrum desinfecterende werking: bacteriedodend, mycobacteriedodend, schimmeldodend en werkzaam tegen virussen. Na grondig naspoelen kan PHAGO'SURF 2D veilig worden toegepast op oppervlakken die in direct contact komen met voedingsmiddelen.

► Voordelen

- Breed antimicrobieel spectrum
- Reiniging en desinfectie in één product
- Effectieve geconcentreerde formule
- Goedgekeurd voor contact met voedingsmiddelen

► Composition

Chlorure de didecyldiméthylammonium,
N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane-1,3-diamine,
agents de surface non ioniques

► Applications

PHAGO'SURF 2D est un liquide concentré destiné au nettoyage et à la désinfection des sols, surfaces et matériels en environnement critique. C'est un nettoyant efficace et un désinfectant à large spectre (bactéricide, mycobactéricide, fongicide et actif sur les virus). PHAGO'SURF 2D peut être utilisé, avec rinçage, sur les surfaces susceptibles d'être en contact direct avec les denrées alimentaires.

► Avantages

- Large spectre antimicrobien
- Détergence et désinfection en un seul produit
- Formule concentrée efficace
- Approuvé pour le contact alimentaire

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bactericidal/Bactéricide	 Fungicidal/Fongicide	 Virucidal/Virucide	 Yeasticidal/Lévuricide	 Mycobactericidal/ Mycobactéricide
EN 13727 + A1, EN 13697 EN 16615	EN 16615	EN 14476 + A1, EN 16777	EN 13697, EN 13624	EN 14348

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence
Can	5 L	2 pcs	SA0143240



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



750mL

Schuim / Mousse

 pH = 7 - 8

 **Tussentijdse Desinfectie**
Désinfection Intermédiaire



Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité



Geen CMR
Sans CMR



Alcoholvrij
Sans alcool

► Samenstelling

Didecyldimethylammonium chloride,
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine.

► Toepassingen

Lysonox® S10 is een gebruiksklaar vloeibaar product voor de gelijktijdige reiniging en desinfectie van alle oppervlakken van medische apparatuur en meubilair. Het is geschikt voor onder andere scialytica, operatietafels, elektromedische apparatuur, aanraakschermen, monitoren, pc's en vergelijkbare oppervlakken.

► Voordelen

- Breed spectrum van antimicrobiële activiteit
- Alcohol - gratis
- Zonder CMR-stoffen
- Maximale materiaalcompatibiliteit
- Snel en effectief
- Snelle contacttijd vanaf 5 minuten
- Laat geen resten achter
- Geen spoeling nodig

► Composition

Chlorure de didecyldiméthylammonium,
N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane-1,3-diamine

► Applications

Lysonox® S10 est un produit liquide, prêt à l'emploi, pour le nettoyage et la désinfection simultanés de toutes les surfaces des dispositifs médicaux et du mobilier (ex. scialytiques, tables d'opération, dispositifs électromédicaux, écrans tactiles, moniteurs, PC, etc.)

► Avantages

- Large spectre d'activité antimicrobienne
- Sans alcool
- Sans substances CMR
- Compatibilité maximale avec les matériaux
- Rapide et efficace
- Temps de contact rapide à partir de 5 minutes
- Ne laisse pas de résidus
- Pas de rinçage nécessaire

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bactericidal/Bactéricide	 Yeasticidal/Léviricide Fungicidal/Fongicide	 Virucidal/Virucide	 Mycobactericide/ Mycobactéricide
EN 13727*, EN 13697*, EN 16615*, EN 17387*	EN 13624*, EN 13697*, EN 16615*, EN 17387*	EN 14476, EN 16777	EN 14348

*Tests in vuile omstandigheden/Testé en conditions de saleté

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 mL	12 pcs	ADMR2011	1 pak/carton
Spray Bottle	1 L	12 pcs	ADMR2012	1 pak/carton
Can	5 L	4 pcs	ADMR2013	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX BIOWIPES ACTIVE MD CE

DESINFECTERENDE EN REINIGINGSDOEKJES
LINGETTES NETTOYANTES DÉSINFECTANTES

N



100 doekjes/lingettes

Doekjes / Lingettes

pH = 8.5 - 9.5

Tussentijdse Desinfectie
Désinfection Intermédiaire

Geen Geur
Sans Parfum



Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité

Gemakkelijk spoelen
Rinçage facile

Biologisch afbreekbare doekjes
Lingettes biodégradables

► Samenstelling

Didecyldimethyl ammoniumchloride, chloorhexidine digluconaat, alcohol, niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen.

► Toepassingen

Lysonox® BIOWIPES ACTIVE zijn gebruiksklare doekjes voor de gelijktijdige reiniging en desinfectie van oppervlakken van medische apparatuur en meubilair. Het biocidecomplex in combinatie met een lage alcoholconcentratie maakt Lysonox® BIOWIPES ACTIVE compatibel met vrijwel alle materialen die aanwezig zijn in de medische sector.

► Voordelen

- Gebruiksklaar product in hoogwaardige doekjes met een breed werkingsspectrum
- Zonder aldehyden en derivaten, zonder chloorverbindingen of polyhexanide, zonder fenolverbindingen
- Zonder CMR-stoffen
- Hoeft niet te worden afgespoeld en droogt snel
- Laat geen enkel residu achter
- Snelle contacttijd van 5 tot 30 minuten
- %100 biologisch afbreekbare doekjes
- Pop-up dop voor praktisch en effectief openen
- Hoge compatibiliteit met materialen

► Composition

Chlorure de didécyldiméthylammonium, digluconate de chlorhexidine, alcool, agents de surface non ioniques.

► Applications

Lysonox® BIOWIPES ACTIVE sont des lingettes prêtes à l'emploi pour le nettoyage et la désinfection simultanés de toutes les surfaces des dispositifs médicaux et du mobilier. Le complexe biocide et la faible concentration d'alcool rendent Lysonox® BIOWIPES ACTIVE compatible avec pratiquement tous les matériaux présents dans le domaine médical.

► Avantages

- Produit prêt à l'emploi sous forme de lingettes de haute qualité à large spectre d'action
- Sans aldéhydes et dérivés, sans agents chlorés ni polyhexanide, sans composés phénoliques
- Sans substances CMR
- Ne nécessite pas de rinçage et sèche rapidement
- Ne laisse aucun type de résidu
- Temps de contact rapide de 5 à 30 minutes
- Lingettes %100 biodégradables
- Bouchon pop-up pour une ouverture pratique et efficace
- Haute compatibilité avec les matériaux

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Yeasticidal/Lévuricide	Virucidal/Virucide	Mycobactericide/Mycobactéricide
EN 13727*, EN 16615*	EN 13624*, EN 16615*	EN 14476, EN 16777	EN 14348

*Tests in vuile omstandigheden/Testé en conditions de saleté

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Flow Pack	100 Lingettes/ Doekjes	12 pcs	ADMR204	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Phago'Sept Quick & Clean MD CE

GEBRUIKSKLAAR ONTSMETTINGSMIDDEL OP ALCOHOLBASIS
DÉSINFECTANT À BASE D'ALCOOL, PRÊT À L'EMPLOI

N



 Citroen / Citron

 pH = 7 - 8

 Tussentijdse Desinfectie
Désinfection Intermédiaire

► Samenstelling

%34 ethanol, 2 %16-propanol, %5 didecyldimethyl ammoniumchloride.

► Toepassingen

Phago's Quick & Clean is geschikt voor de snelle desinfectie van alcoholbestendige oppervlakken van niet-invasieve, niet-kritieke medische apparatuur, en alle afveegbare oppervlakken.

► Geschikt voor:

- Oppervlakken in de buurt van patiënten, tandartsstoelen, onderzoeks, banken, operatietafels
- Ruimten in medische en tandheelkundige praktijken die worden gebruikt voor medische doeleinden
- Snelle desinfectie tussen operaties en procedures
- Kleding zoals OK-schoenen, OK-schorten, röntgenschorten
- Alcoholbestendige oppervlakken van medische apparatuur

► Composition

%34 d'éthanol, %16 de 2-propanol, %5 de chlorure de didécyldiméthyl ammonium, régulateurs de pH.

► Applications

Phago'Sept Quick & Clean convient à la désinfection rapide des surfaces résistantes à l'alcool des dispositifs médicaux non invasifs et non critiques, de l'équipement médical ainsi que de toutes sortes de surfaces essuyables.

► Convient pour:

- Surfaces à proximité des patients, fauteuils dentaires, tables d'examen, divans, tables d'opération
- Zones des cabinets médicaux et dentaires utilisées à des fins médicales
- Désinfection rapide entre les interventions chirurgicales et les procédures
- Vêtements tels que chaussures de salle d'opération, tabliers de salle d'opération, tabliers de radiologie
- Surfaces résistantes à l'alcool des équipements médicaux

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

 Bactericidal/Bactéricide	 Yeasticidal/Léviricide Fungicidal/Fongicide	 Virucidal/Virucide	 Mycobactericide/ Mycobactéricide
EN 13727*, EN 13697*, EN 17387*, EN 16615*	EN 13624*, EN 13697*, EN 16615*, EN 17387*	EN 14476, EN 16777	EN 14348

*Tests in vuile omstandigheden/Testé en conditions de saleté

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	1 L	12 pcs	2-411-10-E	1 pak/carton
Can	5 L	4 pcs	412-10-E	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be


Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité


Dubbel gebruik
Double usage


Hoge materiaalcompatibiliteit
Haute compatibilité des matériaux



Instrumentatie / Instrumentation

Tandheelkunde / Dentisterie





PHAGO'DENT ROTO

DESINFECTIE- EN REINIGINGSMIDDEL VOOR ROTERENDE INSTRUMENTEN
NETTOYANT DÉSINFECTANT POUR INSTRUMENTS ROTATIFS

N



Vloeistof / Liquide

pH > 13



Samenstelling / Composition:

Isopropanol

potassium hydroxide

Bis(3-aminopropyl)-dodecylamine

sodium nitrite

borax decahydrate

► Toepassingen

PHAGO'DENT ROTO is een gebruiksklare desinfectieoplossing voor roterende precisie-instrumenten, zoals boren. Het bevat kaliumhydroxide, alcoholen, aminen en corrosieremmers ter bescherming van het instrumentmateriaal. Dankzij het brede werkingsspectrum en de uitstekende materiaalcompatibiliteit biedt PHAGO'DENT ROTO een hoog veiligheidsniveau tijdens de reiniging en behandeling van roterende instrumenten. Het product is vrij van aldehyden en fenolen.

► Voordelen

- Goede onmiddellijke werking
- Gebruiksklare oplossing
- Uitstekende bescherming tegen corrosie
- Breed werkingsspectrum
- Opgenomen in de lijst van de Vereniging voor Toegepaste Hygiëne.

► Gebruiksaanwijzing

Giet de onverdunde boordesinfectieoplossing in het boorbad. Dompel de instrumenten onder. Instrumenten moeten volledig bedekt zijn met de oplossing. Na 5 minuten onderdompeling instrumenten grondig af spoelen en drogen.

► Applications

PHAGO'DENT ROTO est une solution de nettoyage et désinfection des forêts, prête à l'emploi. Elle contient de l'hydroxyde de potassium, des alcools et des amines ainsi que des inhibiteurs de corrosion pour la protection des matériaux. Le large spectre d'efficacité et la très bonne compatibilité avec les matériaux offrent un niveau de sécurité lors du traitement des instruments rotatifs de précision. PHAGO'DENT ROTO est exempt d'aldéhydes et de phénols.

► Avantages

- Bon effet immédiat
- Solution prête à l'emploi
- Excellente protection contre la corrosion
- Large spectre d'activité
- Liste de l'Association pour l'hygiène appliquée.

► Informations à Utiliser

Verser la solution de désinfection non diluée dans le bain de forage. Immerger les instruments. Rincer très soigneusement les instruments à l'eau après 5 minutes de contact et les sécher soigneusement.



Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Fungicidal/Fongicide	Virucidal/Virucide	Mycobactericidal/Mycobactéricide
EN 14651, EN 13727	VAH Methods	EN 14476	EN 14348, EN 14563



Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	10 pcs	0051-12E	1 pak/carton
Can	5 L	1 pcs	0053-12E	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



PHAGO'DENT ASPI

DESINFECTIE VOOR AFZUIGSYSTEMEN
DÉSINFECTION DES SYSTÈMES D'ASPIRATION

N



Geel Vloeistof
Liquide jaune

pH = 12 - 13



Samenstelling / Composition:

2-Amino ethanol

Benzalkonium chloride

2-Propanol

► Toepassingen

PHAGO'DENT ASPI is een geconcentreerd desinfectiemiddel voor afzuigeenheden. Het bevat quaternaire ammoniumverbindingen en is vrij van aldehyden en fenolen.

Bij dagelijks gebruik van afzuigsystemen worden zowel organische als anorganische stoffen opgezogen. Deze kunnen zich afzetten in leidingen en filters, wat een potentiële infectiebron vormt voor tandarts en personeel. Regelmatige desinfectie is daarom essentieel.

PHAGO'DENT ASPI biedt een schuimvrije reiniging met een hoge reinigingskracht. Zelfs hardnekkige afzettingen op moeilijk bereikbare plaatsen worden effectief verwijderd. Het product waarborgt een technisch storingsvrije en perfect hygiënische werking van het afzuigstelsel, zelfs bij een hoge bioburden en vervuiling door bijvoorbeeld amalgaamresten, dentinepoeder, eiwitten en speeksel.

► Voordelen

- Medisch hulpmiddel klasse II b
- Bewezen reinigingsprestaties
- Vrij van aldehyden en fenolen
- Uitstekende materiaalcompatibiliteit

► Applications

PHAGO'DENT ASPI est un concentré pour la désinfection des unités d'aspiration. Le produit contient des composés d'ammonium quaternaire et est exempt d'aldéhydes et de phénols. En raison de l'aspiration quotidienne de substances organiques et inorganiques, il existe un risque que ces substances se déposent dans les tubes et les filtres de l'unité d'aspiration et deviennent une source d'infection pour le dentiste et le personnel. Il est donc recommandé de procéder à une désinfection régulière. Les composants du produit permettent un soin sans mousse avec une grande capacité de nettoyage. Même les dépôts persistants dans les endroits difficiles d'accès sont éliminés. Un fonctionnement techniquement irréprochable et parfaitement hygiénique de l'unité d'aspiration malgré un niveau élevé de charge biologique et de contamination (par exemple, débris d'amalgame, poudre de dentine, protéines, salive) est assuré.

► Avantages

- Dispositif médical de classe II b.
- Performance de nettoyage prouvée, sans aldéhydes ni phénols.
- Exempt d'aldéhydes et de phénols
- Excellente compatibilité avec les matériaux.

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Yeastcidal/Levuricide	Virucidal/Virucide	Mycobactericidal/Mycobactéricide
EN 13697, EN 13727	EN13624, EN13697	EN 14476	EN 14348

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	10 pcs	011-12-E	1 pak/carton
Can	5 L	1 pcs	013-12-E	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



PHAGO'PREN AF

HANDMATIGE DOMPELDESINFECTIE VOOR TANDHEELKUNDIGE INSTRUMENTEN
DÉSINFECTION MANUELLE PAR IMMERSION DES INSTRUMENTS DENTAIRES

N



5L



1L

Geel Vloeistof
Liquide jaune

pH= 11 - 12



Samenstelling / Composition:

N-(3-Aminopropyl)-N-dodecylpropan-1

3-diamine

DDAC

2-propanol

N-Didecyl-N-methyl-polyammoniumpropionate

► Toepassingen

PHAGO'PREN AF is een concentraat op basis van quaternaire ammoniumverbindingen en aminen, bestemd voor het bereiden van een werkoplossing voor de handmatige desinfectie van invasieve medische hulpmiddelen in een dompelbad.

► Geschikt voor Tandheelkundige instrumenten zoals:

- spiegels
- tangen
- sondes
- wortelkanaalinstrumenten
- polijsters
- ruimers

► Informatie voor gebruik

Trek vóór elke desinfectie beschermende kleding, oogbescherming, een gezichtsmasker en beschermende handschoenen aan! Laat geen vuil opdrogen op de instrumenten. Reinig de geopende en gedemonteerde instrumenten grondig.

► Applications

PHAGO'PREN AF est un concentré à base de composés d'ammonium quaternaire et d'amine pour la préparation d'une solution de travail pour la désinfection manuelle des dispositifs médicaux invasifs dans un bain d'immersion.

► Convient aux instruments dentaires et chirurgicaux :

- miroirs
- pincers
- sondes
- le traitement du canal radiculaire
- polisseurs
- alésoirs

► Informations à Utiliser

Mettez des vêtements de protection, des lunettes de protection, un masque et des gants de protection avant chaque désinfection ! Ne laissez pas les débris sécher sur les instruments. Nettoyer soigneusement les instruments ouverts et démontés.

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Yeasticidal/Levuricide	Virucidal/Virucide
EN 14561, EN 13727	EN13624, EN14562	EN 14476*

*voor gewikkelde en niet-gewikkelde virussen/pour les virus enveloppés en non-enveloppés

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	10 pcs	0063-12-E	1 pak/carton
Can	5 L	1 pcs	0064-12-E	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



PHAGO'TRAY CLEANER

N



Vloeistof / Liquide

pH 4-5

► Toepassingen

Concentraat voor de bereiding van een werkoplossing voor het reinigen van afdruklepels.

► Voordelen

- Geschikt voor het reinigen van roestvrijstalen en kunststof mallen.
- Corrodeert niet en tast geen materiaalresten aan.

Hoe aan te brengen:

Trek beschermende kleding/handschoenen en, indien nodig, oogbescherming aan voordat u gaat schoonmaken.

1) Bereid de werkoplossing voor. %10-5 afhankelijk van de mate van vervuiling. Voorbeeld voor een %10 werkoplossing: Meng 900 ml drinkwater (max. 30°C) + 100 ml concentraat.

2) Ontdoe de afdruklepels van aanhechtingsmateriaal (alginaten, cement, siliconen) en laat ze zo mogelijk een nacht in de werkoplossing weken.

3) Haal de afdruklepels uit de werkoplossing en verwijder materiaalresten met een penseel.

4) Spoel de afdruklepels af onder stromend water.

► Applications

Concentré pour la préparation d'une solution de travail pour le nettoyage des porte-empreintes.

► Avantages

- Convient au nettoyage des moules en acier inoxydable et en plastique.
- Ne corrode pas et ne laisse pas de résidus de matériaux corrodés.

Mode d'emploi :

Mettre des vêtements de protection / des gants et, si nécessaire, des lunettes de protection avant de procéder au nettoyage.

1) Préparer la solution de travail. %10-5 en fonction du degré de salissure. Exemple pour une solution de travail à %10 : Mélanger 900 ml d'eau potable (max. 30°C) + 100 ml de concentré.

2) Nettoyer grossièrement les porte-empreintes dentaires des matériaux de fixation (alginates, ciment, silicone) et les faire tremper dans la solution de travail, si possible pendant une nuit.

3) Retirer les porte-empreintes de la solution de travail et éliminer les résidus de matériau à l'aide d'une brosse.

4) Rincer les porte-empreintes à l'eau courante.



Samenstelling / Composition:

ISOPROPYL ALCOHOL

PROPYLENE GLYCOL

GLYCOLIC ACID

SODIUM COCETH-30 SULFATE

1-Heptanol, 2-propyl-,7EO

BENZOTRIAZOLE

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	10 pcs	200-10	1 pak/carton
Can	5 L	1 pcs	203-10	1 pak/carton

Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be

Handmatige Verwerking / Traitement Manuel





LYSONOX INSTRUMENTS DR

DESINFECTEREND REINIGINGSMIDDEL
DÉTERGENT DÉSINFECTANT

Aldehyde-free
Phenols-free
Chlorine-free



Vloeistof / Liquide

pH = 7 ± 0.5

Tussentijdse Desinfectie
Désinfection Intermédiaire

4 Enzymes
4 Enzymen



Enzymatisch complex Breed werkingsspectrum Verdunning vereist
Complexe enzymatique Large spectre d'efficacité Dilution nécessaire

► Samenstelling

N,N-didecyl-N-methylpoly(oxyethyl)ammoniumpropionaat,
N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropaan-1,3-diamine,
multienzymcomplex.

► Toepassingen

Lysonox® INSTRUMENTS DR is een geconcentreerde oplossing met een krachtig biocidecomplex, gecombineerd met een ingekapseld enzymmengsel dat langdurige stabiliteit biedt. Dit 2-in-1 product (reinigings- én desinfectiemiddel) beschikt over een breedspectrumwerking en een uitstekende materiaalcompatibiliteit. Dankzij de neutrale pH van de verdunde oplossing is het veilig te gebruiken op gevoelige materialen, waaronder het volledige gamma endoscopie-apparaatuur.

Voordelen

- Hoge reinigingskracht gecombineerd met breedspectrum ontsmettingsactiviteit
- Uitstekende compatibiliteit met verschillende soorten materialen
- Neutrale pH (bij gebruikconcentratie)
- Zowel handmatig als in een ultrasoon tank te gebruiken
- Veilig in gebruik voor operators (CMR - vrij)
- Voorkomt oxidatieve en corrosieve effecten

► Composition

N,N-Didecyl-N-méthylpoly(oxyéthyl)ammonium propionate, N-(3-aminopropyl)-N-dodécylpropane-1,3-diamine, complexe multienzyme.

► Applications

Lysonox® INSTRUMENTS DR est une solution concentrée contenant un complexe biocide très efficace, associé à un mélange enzymatique encapsulé caractérisé par une grande stabilité dans le temps. Un produit 2 en 1 (désinfectant et détergent) à large spectre qui offre une grande compatibilité avec les matériaux. Grâce au pH neutre de la solution diluée, il peut également être utilisé sur des matériaux plus sensibles, y compris toute la gamme des équipements d'endoscopie.

► Avantages

- Pouvoir nettoyant élevé combiné à une activité désinfectante à large spectre
- Excellente compatibilité avec divers types de matériaux
- pH neutre (à la concentration d'utilisation)
- Utilisation dans les bains manuels et ultrasoniques
- Utilisation sûre pour les opérateurs (sans CMR)
- Préviend l'oxydation et la corrosion

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Yeasticidal/Lévuricide	Virucidal/Virucide	Mycobactericide/Mycobactéricide
EN 13727*, EN 14561*	EN 13624*, EN 14562*	EN 14476*, EN 17111*	EN 14348*, EN 14563*

*Tests in vuile omstandigheden/Testé en conditions de saleté

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	12 pcs	ADMR1001	1 pak/carton
Can	5 L	4 pcs	ADMR1002	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX ULTRASHIELD MD CE

GEBRUIKSKLARE DESINFECTERENDE REINIGER
NETTOYANT DÉSINFECTANT SPORICIDE PRÊT À L'EMPLOI

N



Vloeistof / Liquide

Neutraal/Zuur
Neutre/Acide

Hoog niveau desinfectie
Désinfection de haut niveau

Gebruiksklare spray
Spray prêt à l'emploi



Voor niet-onderdompelbare Breed werkingsspectrum hoogniveau desinfectie
medische hulpmiddelen Large spectre d'efficacité Désinfection de haut niveau
Pour les dispositifs médicaux non immergeables

► Samenstelling

Waterstofperoxyde, alcohol.

► Toepassingen

Lysonox® ULTRASHIELD is een gebruiksklare vloeistof voor de gelijktijdige reiniging en desinfectie van oppervlakken, meubilair en niet-kritieke medische hulpmiddelen (zoals handstukken, kabels, orthopedisch elektrisch gereedschap, enz.). De speciale formulering combineert gestabiliseerd waterstofperoxide met alcohol en creëert zo een krachtig biocidecomplex met een volledig werkingsspectrum, zelfs effectief tegen sporen.

► Voordelen

- Sporicidale activiteit
- Met breed antimicrobieel spectrum
- Snelle contacttijd van 5 tot 30 minuten
- Laat geen residu achter
- Niet afspoelen
- Met trekkerspray
- Voor alle niet-onderdompelbare medische hulpmiddelen

► Composition

Peroxyde d'hydrogène, alcool.

► Applications

Lysonox® ULTRASHIELD est un produit liquide prêt à l'emploi pour le nettoyage et la désinfection simultanés des surfaces, du mobilier et des dispositifs médicaux non immergeables (par ex. pièces à main, câbles, outils électriques orthopédiques, etc.) La formulation spéciale combine le Peroxyde d'hydrogène stabilisé avec de l'alcool, Formant un complexe biocide ayant un spectre d'activité complet jusqu'à la sporicidie.

► Avantages

- Spectre antimicrobien complet
- Activité sporicide
- Temps de contact rapide de 5 à 30 minutes
- Ne laisse aucun résidu
- Ne pas rincer
- Avec spray à gâchette
- Pour tous les dispositifs médicaux non immergeables

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Fungicidal/Fongicide	Virucidal/Virucide	Sporicidal/Sporicidal	Mycobactericide/Mycobactéricide
EN 13727*, EN 16615*, EN 17387*	EN 13624*, EN 13697*, EN 16615*, EN 17387*	EN 14476*, EN 16777*	EN 16615, EN 17486	EN 14348

*Tests in vuile omstandigheden/Testé en conditions de saleté

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	750 mL	12 pcs	ADMR2031	1 pak/carton
Bottle	1 L	12 pcs	ADMR2032	1 pak/carton
Can	5 L	4 pcs	ADMR2033	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX PAA

HOOG NIVEAU ONTSMETTINGSMIDDEL
DÉSINFECTANT DE HAUT NIVEAU

N



Vloeistof / Liquide

pH = Neutral/Acid

Hoog niveau desinfectie
Désinfection de haut niveau

Bevat **activator**
Contient un activateur



Langdurige actie
Action de longue durée



Breed werkingsspectrum
Large spectre d'efficacité



Snel droog
Séchage rapide

► Samenstelling

Twee componenten: basis + activator voor het genereren van perazijnzuur met Tea Tree olie. Lysonox® AP basis bevat 3 g waterstofperoxide.

► Toepassingen

Lysonox® PAA is een vloeibaar product dat, na activering, een combinatie vormt van perazijnzuur en gestabiliseerde Tea Tree olie. Het is bedoeld voor desinfectie op hoog niveau en koudchemische sterilisatie van thermolabiele medische hulpmiddelen.

Het systeem bestaat uit een generator en een activator. Na menging ontstaat een epoxysysteem dat geleidelijk vrijkomt, wat zorgt voor een krachtige en langdurige antimicrobiële werking.

► Voordelen

- Vloeibaar perazijnzuur, gemakkelijk en snel te activeren
- Aanwezigheid van gestabiliseerde Tea Tree olie, voor het genereren van het Long Lasting Action systeem
- Volledig werkingsspectrum
- Hoge materiaalcompatibiliteit
- Voor handmatig gebruik
- Stabiliteit van de geactiveerde oplossing in een open bad: 18 dagen
- Snel: contacttijd van 5 min tot 15 min (max)

► Composition

Deux composants : base + activateur pour la génération d'acide peracétique avec l'huile d'arbre à thé. La base Lysonox® AP contient 3 g de peroxyde d'hydrogène.

► Applications

Lysonox® PAA est un produit liquide qui, après activation, a une composition à base + activateur pour générer l'acide péracétique avec de l'huile d'arbre de thé., pour la désinfection de haut niveau/stérilisation chimique à froid des dispositifs médicaux thermolabiles en général. Il se compose d'un générateur et d'un activateur qui exploite la présence d'huile de théier stabilisée : une fois l'activateur mélangé au générateur, un système époxy à libération lente est créé.

► Avantages

- Acide peracétique liquide, facile et rapide à activer
- Présence d'huile d'arbre à thé stabilisée, pour la génération du système Long Lasting Action
- Spectre d'activité complet
- Haute compatibilité avec les matériaux
- Pour une utilisation manuelle
- Stabilité de la solution activée dans un bain ouvert : 18 jours
- Rapide : temps de contact de 5 min à 15 min (max)

Antimicrobiële activiteit / Activité antimicrobienne

Bactericidal/Bactéricide	Fungicidal/Fongicide	Virucidal/Virucide	Sporicidal/Sporicidal	Mycobactericide/Mycobactéricide
EN 13727, EN 14561	EN 13624, EN 14562	EN 14476, EN 17111	EN 17126	EN 14348, EN 14563

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	12 pcs	ADMR1021	1 pak/carton
Bottle	5 L	4 pcs	ADMR1025	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Automatische verwerking /
Traitement automatique



LYSONOX N



NEUTRALISATIEMIDDEL
AGENT NEUTRALISANT

N



Vloeistof / Liquide

pH = **Acid**



Geschikt voor onderhoud
van endoscopendesinfectiekamers
Convient pour l'entretien
des laveurs-désinfecteurs



Geschikt voor medische
apparatuur en laboratoriumglaswerk
Convient aux dispositifs médicaux
et à la verrerie de laboratoire

► Samenstelling

Organische zuren; fosforvrij.

► Toepassingen

Lysonox N is een vloeibaar middel dat bestaat uit organische zuren met een neutraliserende en reinigende werking, specifiek om alkalische residuen te neutraliseren en waar nodig te gebruiken voor zure voorreiniging in desinfecterende wasmachines.

► Voordelen

- Hoog neutralisatievermogen van alkalische en zuuroplosbare residuen
- Niet agressief dankzij het organische zurencomplex
- Fosforvrij
- EDTA-vrij, NTA-vrij, vrij van oppervlakactieve stoffen
- Hoge compatibiliteit met materialen
- Aanbevolen voor gebruik in combinatie met Lysonox®D1 en/of Lysonox®LA

► Composition

Acides organiques; Sans phosphore.

► Applications

Lysonox N est un agent liquide composé d'acides organiques, avec une action neutraliser les résidus alcalins et pour le pré-nettoyage acide dans les résidus alcalins et pour utiliser pour le pré-nettoyage acide dans les laveurs-désinfecteurs lorsque cela est nécessaire.

► Avantages

- Haut pouvoir de neutralisation des résidus alcalins et acido-solubles
- Non agressif grâce à son complexe d'acides organiques
- Sans phosphore
- Sans EDTA, sans NTA, sans tensioactifs
- Haute compatibilité avec les matériaux
- Recommandé en association avec Lysonox®D1 et/ou Lysonox®LA

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Can	5 L Standard	2 pcs	AD005WD	1 pak/carton
Can	5 L Oblong	2 pcs	AD005WDL	1 pak/carton
Can	10 L	1 pcs	AD006WD	1 pak/carton
Can	25 L	1 pcs	AD007WD	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX LA

SPOELGLANSMIDDEL
AIDE AU RINÇAGE

N



Vloeistof / Liquide

pH = **Neutral/Acid**



*Gescht voor thermolabiele
medische hulpmiddelen
Convient aux dispositifs
médicaux thermolabiles*



*Hoog hydrofoob vermogen
Haut pouvoir hydrophobe*

► Samenstelling

Alcoholen, niet-ionische oppervlakactieve stoffen.

► Toepassingen

Lysonox® N is een vloeibaar product op basis van organische zuren, met een neutraliserende en reinigende werking. Het is speciaal ontwikkeld voor het neutraliseren van alkalische residuen en kan indien nodig worden ingezet voor zure voorreiniging in desinfecterende wasmachines.

► Voordelen

- Hoog hydrofoob vermogen
- Aanzienlijke verkorting van de wastijdcyclus
- Bescherming tegen oxidatieve effecten
- Kan worden gebruikt met alle soorten water
- Siliconenvrij
- Hoge materiaalcompatibiliteit
- Geur- en kleurstofvrij
- Aanbevolen voor gebruik in combinatie met Lysonox® D1 en/of Lysonox®N

► Composition

Alcools, tensioactifs non ioniques.

► Applications

Lysonox LA est un produit de rinçage à haut pouvoir hydrophobe utilisé pour le traitement automatisé de tous les dispositifs médicaux thermostables et thermolabiles. Il est recommandé pour les laveurs-désinfecteurs, les chariots de transport, les tunnels de lavage et les machines rotatives en général.

► Avantages

- Haut pouvoir hydrophobe
- Réduction significative de la durée du cycle de lavage
- Protection contre les effets oxydants
- Peut être utilisé avec tous les types d'eau
- Sans silicone
- Haute compatibilité avec les matériaux
- Sans parfum ni colorant
- Recommandé en association avec Lysonox® D1 et/ou Lysonox®N

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Can	5 L Standard	2 pcs	AD009WD	1 pak/carton
Can	5 L Oblong	2 pcs	AD009WDL	1 pak/carton
Can	10 L	1 pcs	AD010WD	1 pak/carton
Can	25 L	1 pcs	AD011WD	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX D1 MD CE

ALKALISCH WASMIDDEL
DÉTERGENT ALCALIN

N



Vloeistof / Liquide

pH = 8.4

Bio-enzymatisch complex
Complexe bio-enzymatique



Geschikt voor desinfecterende wasmachines
Convient aux laveurs-désinfecteurs



Verduunning vereist
Dilution nécessaire

► Samenstelling

Chelaatvormer, alkalische donor, oppervlakteactieve stoffen.

► Toepassingen

Lysonox® D1 is het eerste mild alkalische wasmiddel met een bio-enzymatisch complex dat gebruikmaakt van een uiterst stabiele protease in combinatie met lysozym – een natuurlijk enzym met hydrolytische, conserverende, schimmelwerende en bacteriostatische eigenschappen.

► Voordelen

- Eerste product dat lysozym gebruikt in combinatie met een zeer stabiele protease
- Zeer hoge waskracht
- Bevat geen NaOH of KOH
- Effectief zelfs bij lage concentraties
- Zeer hoge compatibiliteit met materialen (PTFE, PSU, geanodiseerd aluminium, enz.)
- Zeer veelzijdig te gebruiken voor automatisch en handmatig opwerken
- Zeer goed afspoelbaar
- Bevat geen parfum
- Aanbevolen voor gebruik in combinatie met Lysonox® LA en/of Lysonox® N

► Composition

Agent alcalinisant, donneur alcalin, agents de surface.

► Applications

Lysonox® D1 est le premier détergent légèrement alcalin doté d'un complexe bioenzymatique, qui tire parti d'une protéase extrêmement stable à base de lysozyme, une enzyme naturelle aux propriétés hydrolytiques, conservatrices, fongistatiques et bactériostatiques.

► Avantages

- Premier produit à utiliser le lysozyme en combinaison avec une protéase très stable
- Pouvoir détergent très élevé
- Ne contient ni NaOH ni KOH
- Efficace même à faible concentration
- Très grande compatibilité avec les matériaux (PTFE, PSU, aluminium anodisé, etc.)
- Grande polyvalence d'utilisation pour le retraitement automatisé et manuel
- Très bonne rinçabilité
- Ne contient pas de parfum
- Recommandé en combinaison avec Lysonox® LA et/ou Lysonox® N

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Can	5 L Standard	2 pcs	AD001WD	1 pak/carton
Can	5 L Oblong	2 pcs	AD001WDL	1 pak/carton
Can	10 L	1 pcs	AD002WD	1 pak/carton
Can	25 L	1 pcs	AD003WD	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Bescherming van instrumentatie /
Protection de l'instrumentation



LYSONOX LUB SPRAY

SMEERMIDDEL SPRAY OLIE
LUBRIFIANT HUILE EN SPRAY

N



CFK-vrij / Sans CFC

pH = 7

Heldere en kleurloze oplossing
Solution claire et incolore



Goede materiaalcompatibiliteit
Bonne compatibilité avec
les matériaux



Voorkomt corrosie
Prévient la corrosion



Voorkomt wrijving
Prévient les frottements

► Samenstelling

In overeenstemming met Verordening (EG) nr. 2004/648:
Olie van farmaceutische kwaliteit
Oplosmiddelen voor gasdrijfgas

► Toepassingen

Lysonox® LUB SPRAY is een smeermiddelspray op oliebasis van farmaceutische kwaliteit voor chirurgische instrumenten. Het is geschikt voor gebruik in de scharniergewrichten van chirurgische instrumenten, maar kan ook worden toegepast op de sluitmechanismen van containers om hun werking op lange termijn te behouden. Lysonox® LUB SPRAY vermindert wrijving en mogelijke oppervlakteslijtage en bevordert de vermindering en preventie van contactcorrosie.

► Voordelen

- Samengestelde formule in overeenstemming met de Europese Farmacopee Commissie
- Hoog smeervermogen
- Voorkomt wrijving en corrosie
- Verstooft latere sterilisatiestappen niet
- CFK-vrij: milieuvriendelijk
- Siliconenvrij
- Gemakkelijk te gebruiken
- Met een sprayverlengbuis voor een effectievere en nauwkeurigere toepassing

► Composition

Conformément au règlement (CE) n° 2004/648 :
Huile de qualité pharmaceutique
Solvants pour gaz propulseurs

► Applications

Lysonox® LUB SPRAY est un spray lubrifiant à base d'huile de qualité pharmaceutique pour les instruments chirurgicaux. Il convient aux articulations des dispositifs chirurgicaux articulés, mais peut également être appliqué sur les fermetures des conteneurs afin de les maintenir en état de marche au fil du temps. Lysonox® LUB SPRAY réduit les frottements et l'usure éventuelle des surfaces et favorise la réduction et la prévention de la corrosion de contact.

► Avantages

- Formule de composés conforme à la Commission de la pharmacopée européenne
- Pouvoir lubrifiant élevé
- Prévient les frottements et la corrosion
- N'interfère pas avec les étapes de stérilisation ultérieures
- Sans CFC : respectueux de l'environnement
- Sans silicone
- Facile à utiliser
- Avec un tube d'extension pour une application plus efficace et plus précise.)

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	400 ml	12 pcs	ADMR06	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX R

ANTI-VLEK EN ANTI-ROEST CONCENTRAAT
CONCENTRÉ ANTI-TACHES ET ANTIROUILLE

N



Dosage: **50-20ml/l**

pH = 2

Heldere en kleurloze oplossing
Solution claire et incolore



Manueel en ultrasoon gebruik
Utilisation manuelle
et par ultrasons

Gebruikt met koud water
Utilisé avec de l'eau froide

Verdunding vereist
Dilution nécessaire

► Over het product

Lysonox® R is een geconcentreerd vloeibaar product dat zowel in verdunde vorm als puur kan worden gebruikt. Het biedt uitstekende repassiverende, regenererende en reinigende eigenschappen.

Dankzij de specifieke formulering is Lysonox® R ideaal voor onderdompelingsbehandeling van roestvrijstalen medische hulpmiddelen. Het verwijdert doeltreffend vlekken, roest, en organische of minerale afzettingen die ontstaan door onvoldoende reiniging of onderhoud. Hierdoor wordt de passieve bescherm laag snel hersteld.

Lysonox® R is het ideale product voor opname in een gepland onderhoudsprogramma, ter bescherming en verlenging van de levensduur van chirurgische instrumentensets en andere medische hulpmiddelen die periodiek onderhoud vereisen.

► Voordelen

- Veilig en snel
- Kan worden gebruikt in verschillende concentraties
- Uitstekende afspoelbaarheid
- Schuimgestuurd
- Regelmatig gebruikt, verlengt het de levensduur en functionaliteit van de chirurgische instrumenten
- Ideaal voor het verwijderen van de bescherm laag van nieuwe chirurgische instrumenten vóór het eerste gebruik
- Laat geen resten achter
- Verstoot de volgende sterilisatiestappen niet

► à propos du produit

Lysonox® R est un produit liquide concentré à utiliser dilué ou tel quel, avec de hautes performances de repassivation, de régénération et de nettoyage. Grâce à sa formule spécifique pour le traitement par immersion des dispositifs médicaux en acier inoxydable, il élimine efficacement les taches, les points, la rouille et les dépôts organiques et minéraux qui résultent d'un traitement inadéquat. De cette manière, Lysonox® R exerce une action régénératrice rapide de la couche de passivation. Lysonox® R est le produit idéal à inclure dans un programme d'entretien planifié pour sauvegarder les trousse chirurgicales et tous les dispositifs médicaux qui nécessitent un entretien périodique.

► Avantages

- Sûr et rapide
- Peut être utilisé à différentes concentrations
- Excellente rinçabilité
- Mousse contrôlée
- Utilisé régulièrement, il prolonge la durée de vie et la fonctionnalité des instruments chirurgicaux
- Idéal pour enlever le film protecteur des instruments chirurgicaux neufs avant la première utilisation
- Ne laisse pas de résidus
- N'interfère pas avec les étapes de stérilisation ultérieures

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	12 pcs	AD002MR	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	AD005MR	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



LYSONOX STEEL MAXX MD CE

GEBRUIKSKLAAR INSTRUMENTREGENEREREND PRODUCT
PRODUIT DE RÉGÉNÉRATION DES INSTRUMENTS PRÊT À L'EMPLOI

N



pH = 2.5

Heldere en kleurloze oplossing
Solution claire et incolore

Alleen voor roestvrij staal
Pour l'acier inoxydable uniquement



Geen CMR
Sans CMR



Voorkomt corrosie
Prévient la corrosion



Hoge veiligheid
Haute sécurité

► Over het product

Lysonox® STEELMAXX is een gebruiksklaar product voor het onderhoud, de behandeling, ontkalking, reiniging en ontvetting van roestvrijstalen oppervlakken. Het verwijdert snel oxidatie en hardnekkige vervuiling, en laat een uiterst glanzend resultaat achter.

Dankzij de perfect uitgebalanceerde formule is het gebruik van schuurmiddelen overbodig. Lysonox® STEELMAXX is bijzonder geschikt voor oppervlakken die snel vuil worden of korstvorming vertonen, zoals roestvrijstalen werkbladen, spoelbakken, meubilair, de binnenzijde van autoclaafkamers, instrumentenwasmachines en andere machines met stalen oppervlakken die periodiek onderhoud vereisen.

► Voordelen

- Zeer hoge ontkalkingskracht (kalk, organische fixatie, resistent vuil, corrosie, alkalische resten).
- Zeer geschikt voor langdurig oppervlakteonderhoud
- Op basis van organische zuren in synergie
- Geen bijtende werking
- Nieuwe formule zonder fosforzuur of derivaten (hoog veiligheidsprofiel)
- CMR-vrij
- Gemakkelijk te gebruiken,
- Laat geen residu achter.

► à propos du produit

Lysonox® STEELMAXX est un produit prêt à l'emploi pour l'entretien, le traitement, le détartrage, le nettoyage et le dégraissage des surfaces en acier inoxydable. Il élimine rapidement l'oxydation et les salissures importantes, laissant des surfaces extrêmement brillantes. Il est utilisé pour le traitement des surfaces qui ont tendance à se salir et à s'encrasser rapidement, comme les plans de travail en acier inoxydable, les éviers, l'ameublement en général, l'intérieur des chambres d'autoclave, les laveurs d'instruments, ainsi que les machines dont les surfaces en acier doivent être entretenues périodiquement.

► Avantages

- Très haut pouvoir détartrant (calcaire, fixation organique, salissures résistantes, corrosion, résidus alcalins).
- Idéal pour l'entretien des surfaces à long terme
- A base d'acides organiques en synergie
- Pas de pictogramme CLP de corrosivité
- Nouvelle formule sans acide phosphorique ni dérivés (profil de sécurité élevé)
- Sans CMR
- Facile à utiliser,
- Ne laisse aucun résidu.

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 ml	12 pcs	ADMR11	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Ecolabel



GREEN'R FLOORS

MULTIFUNCTIONEEL REINIGINGSMIDDEL
NETTOYANT MULTI-USAGES



Niet-schuimende vloeistof
Liquide non-moussant

pH = 8.2

Geur: Granaatappelbloem
Odeur : Fleur de grenade

Kleur: Groen
Couleur: Verte



Voedselcontact
Contact alimentaire



Gemakkelijk spoelen
Rinçage facile



Verdunding vereist
Dilution nécessaire



Verpakking %100 recyclebaar
Emballage %100 recyclable

► Toepassingen

GREEN'R Floors is een multifunctionele, niet-schuimende, neutrale reiniger met EU Ecolabel-certificaat. Het product is geschikt voor zowel handmatig gebruik als voor toepassing met industriële reinigingsmachines (zoals auto-scrubbers).

GREEN'R Floors reinigt doeltreffend alle soorten vloeren en afwasbare oppervlakken, inclusief beschermde en kwetsbare vloeren. Ideaal voor regelmatig onderhoud: het herstelt de glans en helderheid van oppervlakken en laat een aangename, frisse bloemengeur achter — zonder resten of strepen. Dankzij de milieuvriendelijke samenstelling heeft GREEN'R Floors een zeer lage ecologische impact.

► Voordelen

- Streeploze afwerking
- Niet-schuimend
- Goedgekeurd voor contact met voedingsmiddelen
- Granaatappel geur

► Gebruiksaanwijzing

GREEN'R Floors wordt verdund aangebracht, met de hand of met industriële machines. Afspoelen is verplicht bij gebruik in een voedingsomgeving. De formulering maakt gemakkelijk afspoelen mogelijk.

Sterk vervuilde oppervlakken: 5 g/L (%0,5) of 40 ml per 8 L water.

Licht vervuilde oppervlakken: 2,5 g/L (%0,25) of 20 mL per 8 L water

► Applications

GREEN'R Floors est un nettoyant multi-usages très efficace. Dilué pour une utilisation manuelle ou à l'aide de machines industrielles (auto-laveuses), ce nettoyant neutre non moussant certifié par l'Ecolabel européen assure un nettoyage efficace de tous les sols et surfaces lavables, y compris les sols protégés et les surfaces fragiles. Il convient à l'entretien régulier. Il redonne brillance et éclat et laisse un agréable parfum de fleurs fraîches sans laisser de traces.

GREEN'R Floors a un très faible impact sur l'environnement.

► Avantages

- Finition sans trace
- Non moussant
- Approuvé pour le contact alimentaire
- Parfum de fleur de grenade

► Informations à Utiliser

GREEN'R Floors s'applique dilué, manuellement ou en machine industrielle. Le rinçage est obligatoire en cas d'utilisation en milieu alimentaire. Sa formulation permet un rinçage facile.

Surfaces très sales : 5 g/L (%0,5) ou 40 mL pour 8 L d'eau.

Surfaces peu sales : 2,5 g/L (%0,25) ou 20 mL pour 8 L d'eau.

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	1 L	12 pcs	SA0026860	1 pak/carton
Can	5 L	2 pcs	SA0033990	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be

GREEN'R DEGREASER

STERKE ONTVETTER
DÉGRAISSANT PUISSANT



Vloeistof / Liquide

pH = 12

Geur: Citroen
Parfum : Citron

Zonder kleur
incolore



Voedselcontact
Contact alimentaire



Geschikt voor hete en
koude oppervlakken
/
Convient aux surfaces
chaudes et froides



Verpakking %100
recyclebaar
/
Emballage %100
recyclable

► Toepassingen

GREEN'R Degreaser is een krachtige, hoogwaardige ontvetter. Het is gebruiksklaar en kan worden gebruikt op ovens, grills, kookplaten, braadpannen, friteuses, plancha's, glazen inzetstukken ... Het verwijdt gemakkelijk gekookte en verkoolde vetten.

► Voordelen

- Krachtige keukenontvetter voor gekookt en verkoold vet
- Goedgekeurd voor contact met voedingsmiddelen
- Citroen geur

► Gebruiksaanwijzing

GREEN'R Degreaser wordt rechtstreeks op het oppervlak aangebracht als een spray. Verstuif op hete oppervlakken (45-30°C). Laat 15 tot 30 minuten inwerken alvorens af te spoelen (niet langer dan 30 minuten). Ook geschikt voor koude oppervlakken.

► Applications

GREEN'R Degreaser est un dégraissant puissant et performant. Prêt à l'emploi, il peut être utilisé sur les fours, grills, plaques de cuisson, rôtissoires, friteuses, planchas, vitrines... Il élimine facilement les graisses cuites et les graisses carbonisées.

► Avantages

- Puissant dégraissant de cuisine pour les graisses cuites et carbonisées
- Approuvé pour le contact alimentaire
- Parfum de citron

► Informations à Utiliser

GREEN'R Degreaser s'applique directement sur la surface sous forme de spray. Pulvériser sur les surfaces chaudes (45-30°C). Laisser agir 15 à 30 minutes avant de rincer (pas plus de 30 min.). Convient également aux surfaces froides.

► Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 mL	6 pcs	SA0032370	2 pakken/cartons
Can	5L	2 pcs	SA0032380	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Vloeistof / Liquide

pH = 7.0 - 9.5

Geur: **Lentebloemen**
Parfum: **Fleurs de printemps**

Kleur: **Blauw**
Couleur: **Bleu**



Snel droog
Séchage rapide



Veeg schoon
Nettoyage par essuyage



Verpakking %100
recyclebaar
/
Emballage %100
recyclable

► Toepassingen

GREEN'R Wind is een gebruiksklaar, ecologisch reinigingsmiddel, speciaal ontwikkeld voor het reinigen van glas, glanzende en moderne oppervlakken, waaronder ook die in voedingsomgevingen. De geavanceerde formule zorgt voor een snelle droging zonder strepen of residu achter te laten. Het product is bijzonder doeltreffend tegen vet, organische resten zoals insecten, make-up en kalkaanslag.

GREEN'R Wind combineert hoge reinigingsprestaties met een zeer lage milieubelasting.

► Voordelen

- Streeploos
- Snel droog
- Lente geur

► Gebruiksaanwijzing

GREEN'R Wind wordt aangebracht door rechtstreeks op het oppervlak te spuiten op een afstand van ongeveer 20 cm. Veeg vervolgens af met een schone, droge doek of microvezel. Spoelen is noodzakelijk voor gebruik indien de ruimte in contact komt met voedingsmiddelen.

► Applications

GREEN'R Wind est un nettoyant écologique prêt à l'emploi. Il est destiné au nettoyage des surfaces vitrées, brillantes, modernes, stratifiées y compris les surfaces en milieu alimentaire. Sa formule permet un séchage rapide sans laisser de trace ou de voile. Efficace sur les graisses, les résidus organiques d'insectes, le maquillage, les résidus d'eau... Son parfum laisse une senteur florale printanière très agréable lors de l'utilisation.

GREEN'R Wind a un très faible impact sur l'environnement.

► Avantages

- Sans trace
- Séchage rapide
- Parfum de printemps

► Informations à Utiliser

GREEN'R Wind s'applique en pulvérisant directement sur la surface à une distance d'environ 20 cm. Essuyer ensuite avec un chiffon propre et sec ou une microfibre. Le rinçage est obligatoire pour une utilisation dans les zones de transformation alimentaire.

► Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Spray Bottle	750 mL	12 pcs	SA0032390	2 pakken/cartons
Can	5 L	2 pcs	SA0034040	1 pak/carton



 Scan om te zien op shop.novasi.be
 Scanner pour voir sur shop.novasi.be



GREEN'R WC

TOILETREINIGER EN ONTKALKER
NETTOYANT ET DÉTARTRANT POUR TOILETTES



Gel

pH > 2.2

Geparfumeerd
Parfumée

Kleur: **Blauw**
Couleur : **Bleu**



Toiletten en urinoirs
Toilettes et urinoirs



Geparfumeerde formule
Formulation parfumée



Verpakking %100
recyclebaar
/
Emballage %100
recyclable

► Toepassingen

GREEN'R WC is een reinigende en ontkalkende gel voor toiletputten en urinoirs. Dankzij de gelvorm blijft het product langer op het oppervlak, wat zorgt voor een diepgaande reiniging, effectieve ontkalking en een langdurige geurverfrissing.

Het laat een frisse en aangename geur achter in de toiletruimte en is veilig voor regelmatig gebruik, ook in combinatie met septische putten.

GREEN'R WC combineert uitstekende prestaties met een zeer lage milieu-impact en overtreft qua doeltreffendheid zelfs de krachtigste conventionele producten op de markt.

► Voordelen

- Geschikt voor septische putten
- Ontkalken
- Deodoriseren

► Gebruiksaanwijzing

Breng de Green'R WC-gel aan onder de hele rand en in de toiletput, laat het 5 minuten inwerken en schrob indien nodig voor het spoelen met schoon water en doorspoelen. Let op: bij zeer veel vuil of kalkaanslag kan de inwerking verlengd worden tot 20-15 minuten of kan de handeling herhaald worden na de laatste spoeling.

► Applications

GREEN'R WC est un gel nettoyant et détartrant pour cuvettes de toilettes et urinoirs. Sous forme de gel, pour un contact prolongé et une meilleure efficacité, il nettoie en profondeur, détartré et désodorise vos cuvettes et urinoirs en laissant une odeur fraîche et agréable dans vos toilettes. Un entretien régulier est possible, sans aucun danger pour les fosses septiques. GREEN'R WC a un impact très réduit sur l'environnement mais conserve une performance d'utilisation supérieure aux références du marché, même les plus puissantes.

► Avantages

- Compatible avec les fosses septiques
- Détartrage
- Désodorisant

► Informations à Utiliser

Appliquer le gel Green'R WC sous tout le rebord et dans la cuvette, laisser agir pendant 5 minutes et frotter si nécessaire avant de rincer à l'eau claire et de tirer la chasse d'eau.

Remarque : en cas de degré de saleté ou de tartre très élevé, l'action peut être prolongée jusqu'à 20-15 minutes et l'opération peut être répétée après le rinçage final.

Verpakking / Conditionnement

Unit/Unité	Volume	Per pak Par carton	Referentie Référence	MOQ
Bottle	750 mL	10 pcs	SA0026930	1 pak/carton



Scan om te zien op shop.novasi.be
Scanner pour voir sur shop.novasi.be



Technische ondersteuning en training

- ▶ Bij NOVASi gaan we verder dan het leveren van medische zorgproducten van hoge kwaliteit - we zijn er om uw succes bij elke stap te garanderen.
- ▶ Ons deskundige ondersteuningsteam begeleidt u graag bij elke stap: van het kiezen van het juiste product tot het oplossen van technische vragen en het voorzien in onderhoud. Zo bent u verzekerd van optimale prestaties en langdurige betrouwbaarheid.
- ▶ We bieden ook op maat gemaakte trainingsprogramma's die zijn afgestemd op uw behoeften. Van praktische demonstraties tot online sessies, wij rusten uw team uit met de kennis en vaardigheden om onze producten effectief, veilig en volledig in overeenstemming met medische normen te gebruiken.



Levering

- ▶ Bij NOVASi begrijpen we het belang van tijdige toegang tot medische zorgproducten. Daarom geven we voorrang aan een betrouwbare en tijdige levering voor elke bestelling.
- ▶ Met een gestroomlijnd logistiek netwerk en vertrouwde partners zorgen we ervoor dat uw producten veilig en precies op het juiste moment aankomen. Van dringende leveringen tot geplande leveringen, wij zorgen ervoor dat uw activiteiten soepel verlopen.
- ▶ Reken op ons om niet alleen producten te leveren, maar ook gemoedsrust.



Support technique et formation

- ▶ Chez NOVASi, nous ne nous contentons pas de fournir des produits de haute qualité pour les soins médicaux, nous nous engageons à vos côtés pour garantir votre succès à chaque étape.
- ▶ Notre équipe d'experts en support technique vous accompagne à chaque étape : du choix des produits à leur utilisation, en passant par le dépannage des approvisionnements, pour garantir une performance optimale.
- ▶ Nous proposons également des programmes de formation sur mesure, conçus pour répondre à vos besoins. Des démonstrations pratiques aux sessions en ligne, nous donnons à votre équipe les connaissances et les compétences nécessaires pour utiliser nos produits efficacement, en toute sécurité et dans le respect total des normes médicales.



Livraison

- ▶ Chez NOVASi, nous comprenons l'importance d'un accès rapide aux produits de soins médicaux. C'est pourquoi nous donnons la priorité à une livraison fiable et ponctuelle pour chaque commande.
- ▶ Grâce à un réseau logistique rationalisé et à des partenaires de confiance, nous nous assurons que vos produits arrivent en toute sécurité et exactement au moment où vous en avez besoin. Qu'il s'agisse de commandes urgentes ou de livraisons planifiées, nous mettons tout en œuvre pour garantir des expéditions fluides et fiables..

Comptez sur nous pour vous fournir non seulement des produits, mais aussi une tranquillité d'esprit.



NOVASi

— Nova Science Corporation —